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Versiunile arhivate

Ce acoperă prezentele condiții

Știm că e tentant să închideți Termenii și condițiile, dar e
important să știți la ce vă puteți aștepta de la noi atunci când
folosiți serviciile Google și ce așteptăm noi de la dvs.

Acest  set  de Termeni și condiț ii ref lectă modul în care Google își desfășoară act ivitatea, legile

aplicabile companiei noast re și anumite lucruri în care aceasta a crezut  mereu. Prin urmare, Termenii

și condiț iile ajută la definirea relaț iei dvs. cu Google când interacț ionaț i cu serviciile sale. De exemplu,

aceste condiț ii includ următoarele t it luri de subiecte:

Ce puteț i aștepta de la noi, care descrie cum ne oferim și ne dezvoltăm serviciile

Ce așteptări avem de la dvs., care definește anumite reguli privind folosirea serviciilor noast re

Conț inutul din cadrul serviciilor Google, care descrie drepturile de proprietate intelectuală asupra

conț inutului pe care îl găsiț i în serviciile noast re, indiferent  dacă acesta vă aparț ine dvs.,

companiei Google sau altora

În cazul unor probleme sau neînțelegeri, care descrie alte drepturi legale pe care le aveț i și la ce

să vă așteptaț i dacă cineva încalcă aceste condiț ii

Este important  să înțelegeț i termenii, deoarece t rebuie să- i acceptaț i ca să folosiț i serviciile noast re.

Pe lângă aceste condiț ii, publicăm și o Polit ică de confidenț ialitate. Deși nu face parte din aceste

condiț ii, vă recomandăm să o cit iț i ca să înțelegeț i mai bine cum să actualizaț i, să gest ionaț i, să

exportaț i și să ștergeț i informaț iile dvs..

Furnizorul de servicii

În Spaț iul Economic European (SEE) și Elveț ia, serviciile Google sunt  oferite de:
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Google Ireland Limited

înregist rată și funcț ionând conform legilor din Irlanda (Număr de înregist rare: 368047)

Gordon House, Barrow St reet

Dublin 4

Irlanda

Cerințe privind vârsta

Dacă nu aveț i vârsta necesară pent ru a vă gest iona propriul Cont  Google, t rebuie ca părintele sau

tutorele dvs. să vă acorde permisiunea de a folosi un Cont  Google. Cereț i- i părintelui sau tutorelui să

citească împreună cu dvs. aceste condiț ii.

Dacă sunteț i un părinte sau tutore care a acceptat  aceste condiț ii și permiteț i copilului dvs. să

folosească serviciile, în măsura permisă de legislaț ia în vigoare, sunteț i responsabil(ă) pent ru

act ivitatea copilului în serviciile respect ive.

Unele servicii Google au cerințe suplimentare privind vârsta, așa cum prevăd termenii și polit icile

suplimentare specif ice serviciilor respect ive.

Relația dvs. cu Google

Aceste condiț ii ajută la definirea relaț iei dvs. cu Google. În general, vă acordăm permisiunea de a

folosi serviciile noast re dacă acceptaț i să respectaț i aceste condiț ii, care reflectă modul în care

Google își desfășoară act ivitatea și în care generează profit . Atunci când vorbim despre „Google”,

„noi”, „al nost ru”, ne referim la Google Ireland Limited și af iliaț ii săi.

Ce puteți aștepta de la noi

Oferim o gamă largă de servicii utile

Oferim o gamă largă de servicii care se supun acestor condiț ii, print re care:

aplicaț ii și site-uri (precum Căutarea Google și Maps);
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plat forme (cum ar f i Google Play);

servicii integrate (precum Maps, care sunt  integrate în aplicaț iile sau site-urile altor companii);

dispozit ive (precum Google Home).

Serviciile noast re sunt  create pent ru a funcț iona împreună, dându-vă posibilitatea de a t rece mai

ușor de la o act ivitate la alta. De exemplu, Maps vă poate reamint i că aveț i o întâlnire care apare în

Google Calendar.

Îmbunătățim serviciile Google

Urmăm un program riguros de cercetare a produselor. De aceea, înainte să modif icăm sau să

ret ragem un serviciu, analizăm cu atenț ie caracterul rezonabil al modif icării sau renunțării la

dezvoltare, interesele ut ilizatorilor, așteptările rezonabile ale acestora și impactul potenț ial asupra

lor. Modif icăm sau înt rerupem oferirea serviciilor numai din mot ive valide, cum ar f i ca să îmbunătăț im

performanța sau securitatea, să respectăm legea, să prevenim act ivităț ile ilegale sau abuzurile, să

reflectăm progresele tehnice sau deoarece o funcț ie sau un serviciu nu mai este suficient  de popular

sau de economic.

Dacă facem modif icări care afectează negat iv folosirea de căt re dvs. a serviciilor noast re sau dacă

nu mai oferim un serviciu, vă vom not if ica în prealabil și în mod rezonabil și vă vom oferi oportunitatea

de a exporta conț inutul din Contul dvs. Google folosind Google Takeout , cu excepț ia situaț iilor

urgente, cum ar f i prevenirea abuzurilor, răspunsul la cerințe legale sau abordarea problemelor legate

de securitate și operabilitate.

Ce așteptări avem de la dvs.

Respectați aceste condiții și termenii suplimentari specifici serviciilor

Permisiunea pe care v-o acordăm de a folosi serviciile noast re este valabilă atât  t imp cât  vă

îndepliniț i obligaț iile în baza:

acestor condiț ii;

a condiț iilor suplimentare specifice serviciilor , care ar putea include prevederi precum

cerințele suplimentare privind vârsta.
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Puteț i să consultaț i, să copiaț i și să păst raț i aceste condiț ii în format  PDF. Puteț i să acceptaț i

condiț iile și orice termeni suplimentari specif ici serviciilor după ce v-aț i conectat  la Contul Google.

În plus, vă punem la dispoziț ie diverse polit ici, cent re de ajutor și alte resurse ca să vă răspundem la

înt rebările frecvente și să definim așteptările legate de folosirea serviciilor noast re. Print re aceste

resurse se numără Polit ica de confidenț ialitate, Cent rul de ajutor privind drepturile de autor, Cent rul

pent ru siguranță și alte pagini accesibile de pe site-ul de polit ici.

Deși vă acordăm permisiunea de a ne folosi serviciile, păst răm toate drepturile de proprietate

intelectuală asupra serviciilor.

Respectați-i pe ceilalți

Multe dint re serviciile noast re vă ajută să interacț ionaț i cu alte persoane. Vrem să menț inem un

mediu respectuos pent ru toată lumea, ceea ce înseamnă că t rebuie să respectaț i următoarele reguli

de comportament :

să respectaț i legile în vigoare, inclusiv pe cele privind cont rolul exporturilor, sancț iunile și t raf icul

de persoane ;

să respectaț i drepturile celorlalț i, inclusiv pe cele de confidenț ialitate și de proprietate

intelectuală;

să nu abuzaț i și să nu răniț i alte persoane sau pe dvs. (să nu amenințaț i și să nu încurajaț i ast fel

de abuzuri sau daune), de exemplu, prin înșelarea, fraudarea, defăimarea, int imidarea, hărțuirea

sau urmărirea altora;

să nu abuzaț i, să nu afectaț i, să nu perturbaț i și să nu interferaț i cu serviciile.

Polit icile și condiț iile suplimentare specif ice serviciilor oferă mai multe detalii despre

comportamentul adecvat  pe care toț i cei ce ut ilizează acele servicii t rebuie să îl urmeze. Dacă

observaț i că alte persoane nu respectă aceste reguli, multe dint re serviciile noast re vă dau

posibilitatea să raportaț i un abuz. În cazul în care luăm măsuri în legătură cu raportarea unui abuz,

asigurăm un proces echitabil, așa cum este descris în secț iunea Luarea de măsuri în cazul în care

apar probleme.

Permisiunea de a vă folosi conținutul
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Unele dint re serviciile noast re sunt  create pent ru a vă permite să încărcaț i, să stocaț i, să t rimiteț i, să

primiț i sau să dist ribuiț i conț inutul propriu. Nu aveț i obligaț ia să oferiț i conț inut  pent ru servicii și aveț i

libertatea să alegeț i conț inutul pe care vreț i să- l puneț i la dispoziț ie. Dacă alegeț i să încărcaț i sau să

permiteț i accesul la conț inut , verif icaț i dacă aveț i drepturile necesare și dacă respect ivul conț inut

respectă legile în vigoare.

Licență

Conț inutul dvs. vă aparț ine, ceea ce înseamnă că păst raț i toate drepturile de proprietate

intelectuală asupra acestuia. De exemplu, aveț i drepturi de proprietate intelectuală asupra

conț inutului creat iv pe care îl creaț i, de exemplu, recenziile pe care le scrieț i. Sau aveț i dreptul

de a dist ribui conț inutul creat iv al altcuiva dacă acea persoană v-a acordat  permisiunea în

acest  sens.

Avem nevoie de permisiunea dvs. dacă drepturile de proprietate intelectuală ne

rest ricț ionează folosirea conț inutului dvs. Prin această licență, acordaț i companiei Google

permisiunea respect ivă.

Ce acoperă

Această licență acoperă conț inutul dvs. dacă acesta este protejat  prin drepturi de

proprietate intelectuală.

Ce nu acoperă

Această licență nu vă afectează drepturile la protecț ia datelor, ci se referă doar la

drepturile de proprietate intelectuală

Această licență nu acoperă următoarele t ipuri de conț inut :

informaț ii factuale disponibile public pe care le oferiț i, cum ar f i corectarea adresei

unei companii locale. Aceste informaț ii nu necesită licență, deoarece sunt

considerate informaț ii publice pe care le poate folosi oricine.

feedbackul pe care îl t rimiteț i, de exemplu, sugest ii privind îmbunătăț irea serviciilor

noast re. Feedbackul este acoperit  în secț iunea Comunicări legate de servicii de mai

jos.
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Domeniul de aplicare

Această licență este:

internaț ională, adică este valabilă oriunde în lume;

neexclusivă, adică puteț i acorda altor persoane licența de ut ilizare a propriului conț inut ;

scut ită de redevențe, adică licența nu presupune costuri.

Drepturi

Această licență îi acordă companiei Google dreptul de a face următoarele, doar în scopurile

limitate prezentate în secț iunea Scopul de mai jos:

să ut ilizeze conț inutul dvs. numai în scopuri tehnice, de exemplu, să- l salveze în

sistemele noast re și să- l facă accesibil oriunde v-aț i af la ori să- l reformateze pent ru a f i

compat ibil cu serviciile noast re;

să afișeze public conț inutul dvs. dacă și doar în măsura în care l-aț i făcut  vizibil pent ru

alț ii;

să sublicenț ieze aceste drepturi:

altor ut ilizatori pent ru a permite funcț ionarea serviciilor conform dest inaț iei lor, cum

ar f i opț iunea de a t rimite fotografii persoanelor dorite;

cont ractorilor noșt ri, care au semnat  cont racte conforme cu aceste condiț ii, numai

în scopurile limitate descrise în secț iunea Scop de mai jos.

Scop

Această licență este limitată la scopul de operare a serviciilor, ceea ce înseamnă asigurarea

funcț ionării serviciilor conform dest inaț iei lor și crearea de noi funcț ii. Aici sunt  incluse

folosirea sistemelor automat izate și a algoritmilor pent ru analiza conț inutului dvs.:

pent ru conț inut  spam, programe malware și conț inut  ilegal;
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pentru a recunoaște t ipare în date, de exemplu, pent ru a stabili când să f ie sugerat  un

album nou în Google Foto în vederea păst rării fotografiilor similare înt r-un singur loc;

pent ru a personaliza serviciile noast re, de exemplu, pent ru a vă oferi recomandări sau

rezultate ale căutării, conț inut  și anunțuri personalizate (pe care le puteț i modif ica sau

dezact iva din Setările pent ru anunțuri);

Analiza are loc când conț inutul este t rimis, primit  sau stocat .

Durata

Această licență este valabilă atât  t imp cât  conț inutul dvs. este protejat  de drepturile de

proprietate intelectuală, dacă nu eliminaț i mai devreme conț inutul din serviciile noast re.

Dacă eliminaț i din serviciile noast re orice conț inut  acoperit  de prezenta licență, sistemele nu

vor mai afișa public conț inutul respect iv înt r-un interval de t imp rezonabil. Există două

excepț ii:

dacă aț i t rimis deja altora conț inutul înainte de a- l elimina. De exemplu, dacă aț i t rimis o

fotografie unui prieten, iar acesta a creat  o copie sau a t rimis-o altcuiva, fotografia

poate cont inua să apară în Contul Google al prietenului dvs. și după ce o eliminaț i din

Contul dvs.

Dacă vă puneț i la dispoziț ie conț inutul folosind serviciile altor companii, este posibil ca

motoarele de căutare, inclusiv Căutarea Google, să găsească și să afișeze în cont inuare

conț inutul dvs. ca parte din rezultatele căutării.

Folosirea serviciilor Google

Contul dvs. Google

Dacă respectaț i cerințele privind vârsta, puteț i să creaț i un Cont  Google pent ru confortul dvs. Unele

servicii necesită un Cont  Google pent ru a funcț iona, de exemplu, pent ru a folosi Gmail, aveț i nevoie de

un Cont  Google ca să aveț i un loc din care să t rimiteț i și unde să primiț i e-mailuri.
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Sunteț i responsabil(ă) pent ru acț iunile pe care le realizaț i folosind Contul Google, inclusiv luarea

măsurilor rezonabile pent ru a proteja Contul Google. Vă încurajăm să folosiț i periodic Verif icarea

securităț ii.

Folosirea serviciilor Google în numele unei organizații sau companii

Multe organizaț ii, cum ar f i companii, organizaț ii nonprofit  sau școli, beneficiază de serviciile noast re.

Pent ru a folosi serviciile noast re în numele unei organizaț ii:

un reprezentant  autorizat  al organizaț iei t rebuie să accepte aceste condiț ii ;

administ ratorul organizaț iei vă poate at ribui un Cont  Google. El vă poate cere să urmaț i și alte

reguli și poate să vă acceseze sau să vă dezact iveze Contul Google.

Dacă vă aflaț i în Uniunea Europeană, aceste condiț ii nu inf luențează drepturile pe care le puteț i avea

ca ut ilizator business al serviciilor de intermediere online (inclusiv plat forme online precum Google

Play), conform Regulamentului privind înt reprinderile ut ilizatoare de servicii de intermediere online din

UE.

Comunicări legate de servicii

Pentru a vă oferi serviciile noast re, uneori t rimitem anunțuri privind serviciile și alte informaț ii conexe.

Ca să aflaț i mai multe despre modurile în care comunicăm cu dvs., consultaț i Polit ica de

confidenț ialitate Google.

Dacă alegeț i să ne oferiț i feedback, cum ar f i sugest ii de îmbunătăț ire a serviciilor, îl putem folosi fără

nicio obligaț ie față de dvs.

Conținutul din serviciile Google

Conținutul dvs.

Unele dint re serviciile noast re vă oferă ocazia de a pune conț inut  la dispoziț ia publicului, de exemplu,

postând o recenzie pent ru un produs sau un restaurant  pe care aț i scris-o sau încărcând o postare
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pe blog pe care aț i creat -o.

Consultaț i secț iunea Permisiunea de a vă folosi conț inutul pent ru mai multe informaț ii despre

drepturile dvs. asupra propriului conț inut  și despre modul în care conț inutul este folosit  în

serviciile noast re.

Consultaț i secț iunea Eliminarea conț inutului dvs. pent ru a afla de ce și cum putem elimina

conț inutul generat  de ut ilizator din serviciile noast re.

Dacă credeț i că cineva vă încalcă drepturile de proprietate intelectuală, ne puteț i t rimite o not if icare

privind încălcarea și vom lua măsurile adecvate. De exemplu, suspendăm sau închidem Conturile

Google ale ut ilizatorilor care încalcă în mod repetat  drepturile de autor, după cum se descrie în Cent rul

de ajutor privind drepturile de autor.

Conținutul Google

Unele dint re serviciile noast re includ conț inut  care aparț ine companiei Google, de exemplu, multe

dint re ilust raț iile pe care le vedeț i în Google Maps. Puteț i să folosiț i conț inutul Google în baza acestor

condiț ii și a oricăror condiț ii suplimentare specif ice serviciilor, dar păst răm toate drepturile de

proprietate intelectuală asupra conț inutului nost ru. Nu eliminaț i, nu ascundeț i și nu modif icaț i marca,

siglele sau menț iunile noast re juridice. Dacă doriț i să folosiț i marca sau siglele noast re, consultaț i

pagina Permisiuni privind marca Google.

Alt conținut

Unele dint re serviciile noast re vă oferă acces la conț inut  care aparț ine altor persoane sau organizaț ii,

de exemplu, descrierea unei companii creată de proprietarul unui magazin sau un art icol de ziar af ișat

în Șt iri Google. Nu puteț i folosi acest  conț inut  fără permisiunea persoanei sau a organizaț iei

respect ive ori alt fel decât  prevede legea. Opiniile exprimate în conț inutul altor persoane sau

organizaț ii le aparț in și nu reflectă neapărat  opiniile Google.

Software din serviciile Google

Unele dint re serviciile noast re includ software care se poate descărca. Vă acordăm permisiunea să- l

folosiț i în cadrul serviciilor.
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Această licență pe care v-o oferim este:

internaț ională, adică este valabilă oriunde în lume

neexclusivă, adică putem acorda altor persoane licența de ut ilizare a software-ului;

scut ită de redevențe, adică licența nu presupune costuri;

personală, adică nu poate f i folosită de altcineva;

net ransmisibilă, adică nu o puteț i t ransmite altcuiva.

Unele dint re serviciile noast re includ software oferit  în baza unor termeni de licență open source pe

care vi- i punem la dispoziț ie. Uneori există prevederi în licența open source care modif ică în mod

explicit  părț i din aceste condiț ii, prin urmare cit iț i licențele respect ive.

Nu aveț i dreptul să copiaț i, să modif icaț i, să dist ribuiț i, să vindeț i sau să închiriaț i nicio parte a

serviciilor sau software-ului nost ru. În plus, nu aveț i dreptul să apelaț i la procese de inginerie inversă

sau să încercaț i să ext rageț i codul sursă decât  dacă aveț i permisiunea noast ră scrisă sau dacă

legea în vigoare vă permite acest  lucru.

Când un serviciu necesită sau include software care se poate descărca, respect ivul software se

actualizează uneori automat  pe dispozit iv atunci când devine disponibilă o versiune sau o funcț ie

nouă. Unele servicii oferă opț iunea de ajustare a setărilor pent ru actualizarea automată.

În cazul unor probleme sau neînțelegeri

Conform legii, aveț i dreptul la (1) o anumită calitate a serviciilor și la (2) modalităț i de remediere a

problemelor în cazul în care ceva nu funcț ionează corespunzător. Prezentele condiț ii nu limitează și

nu vă privează de aceste drepturi. De exemplu, dacă sunteț i consumator, veț i beneficia în cont inuare

de toate drepturile legale acordate conform legislaț iei în vigoare.

Clauze de declinare a responsabilității

Singurele angajamente pe care ni le luăm cu privire la serviciile noast re (inclusiv conț inutul din cadrul

serviciilor, funcț iile specif ice disponibile prin intermediul serviciilor sau f iabilitatea, disponibilitatea ori

capacitatea acestora de a vă sat isface cerințele) sunt  (1) descrise în termenii suplimentari specif ici
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serviciilor sau (2) prevăzute de legislaț ia în vigoare. Nu ne luăm alte angajamente cu privire la serviciile

noast re.

Răspunderea

Pentru toți utilizatorii

Prezentele condiț ii limitează responsabilităț ile noast re doar în măsura permisă de legislaț ia în

vigoare. Mai exact , aceste condiț ii nu limitează răspunderea companiei Google pent ru deces sau

vătămare corporală, fraudă, denaturare frauduloasă a adevărului, neglijență gravă sau abatere

săvârșită cu intenț ie. În plus, prezentele condiț ii nu vă limitează drepturile în baza legii privind

răspunderea pent ru produse.

În cazul daunelor asupra proprietăț ii sau al pierderilor f inanciare cauzate de Google, de reprezentanț ii

sau agenț ii săi din cauza unei ușoare neglijențe, compania Google este răspunzătoare doar pent ru

încălcarea obligaț iilor cont ractuale esenț iale care duc la daune obișnuite, previzibile la încheierea

contractului. O obligaț ie cont ractuală esenț ială este aceea care t rebuie respectată ca cerință

preliminară pent ru executarea cont ractului și pe a cărei îndeplinire părț ile pot  conta. Acest  lucru nu

schimbă sarcina probei în det rimentul dvs.

Numai pentru utilizatori business și organizații

Dacă sunteț i ut ilizator business sau organizaț ie, în măsura permisă de legislaț ia în vigoare, veț i

despăgubi Google, directorii, agenț ii, angajaț ii și cont ractorii săi pent ru orice proceduri juridice terță

parte (inclusiv acț iunile autorităț ilor guvernamentale) cauzate de sau în legătură cu ut ilizarea

incorectă de căt re dvs. a serviciilor sau de încălcare a acestor condiț ii sau a termenilor suplimentari

specif ici serviciilor. Această despăgubire acoperă toate răspunderile și cheltuielile cauzate de

reclamaț ii, pierderi, daune, hotărâri judecătoreșt i, amenzi, costuri pent ru lit igii și taxe judiciare. Dacă

sunteț i scut it (ă) din punct  de vedere legal de anumite responsabilităț i, cum ar f i despăgubirea,

responsabilităț ile respect ive nu vi se aplică în baza acestor condiț ii. De exemplu, Naț iunile Unite

beneficiază de anumite imunităț i legate de obligaț iile legale și aceste condiț ii nu înlocuiesc acele

imunităț i.

Luarea de măsuri în cazul în care apar probleme

Înainte să acț ionăm după cum este descris mai jos, vă vom t rimite not if icări prealabile atunci când

este posibil, vom descrie mot ivul acț iunii noast re și vă vom oferi ocazia de a remedia problema dacă
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nu există mot ive obiect ive și concrete să credem că acest  lucru:

ar cauza prejudicii sau obligaț ii unui ut ilizator, unei terțe părț i sau companiei Google;

ar încălca legea sau ordinul unei autorităț i de aplicare a legii;

ar compromite o invest igaț ie;

ar compromite funcț ionarea, integritatea sau securitatea serviciilor noast re.

Eliminarea conținutului

Dacă există mot ive obiect ive și concrete să credem că orice parte din conț inutul dvs. (1) încalcă

aceste condiț ii, termenii suplimentari specif ici serviciilor sau polit icile, (2) încalcă legislaț ia în vigoare

sau (3) poate dăuna ut ilizatorilor, terțelor părț i sau companiei Google, ne rezervăm dreptul de a- l

elimina parț ial sau integral, în conformitate cu legislaț ia în vigoare. Print re exemple se numără

pornografia infant ilă, conț inutul care facilitează t raficul de persoane sau hărțuirea și conț inutul care

încalcă drepturile de proprietate intelectuală ale altcuiva.

Suspendarea sau blocarea accesului la serviciile Google

Google își rezervă dreptul de a vă suspenda sau a vă rezilia accesul la servicii ori de a vă șterge Contul

Google dacă se întâmplă următoarele:

încălcaț i grav sau în mod repetat  aceste condiț ii, termenii suplimentari specif ici condiț iilor sau

polit icilor

o dispoziț ie legală sau o decizie judecătorească ne cere să facem acest  lucru;

avem mot ive obiect ive și concrete să credem că purtarea dvs. provoacă daune sau at rage

răspunderea unui ut ilizator, a unei terțe părț i sau a companiei Google, de exemplu, prin

compromitere, încercări de phishing, hărțuire, t rimitere de spam, inducerea în eroare a altor

persoane sau copierea automată a unui conț inut  care nu vă aparț ine.

Dacă sunteț i de părere că suspendarea sau închiderea Contului dvs. Google a fost  o greșeală, puteț i

să faceț i contestaț ie.

Desigur, puteț i înceta oricând să folosiț i serviciile noast re. Dacă încetaț i să mai folosiț i un serviciu,

am dori să șt im de ce, ca să putem cont inua să ne îmbunătăț im serviciile.
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Gestionarea solicitărilor pentru datele dvs.

Respectul pent ru confidenț ialitatea și securitatea datelor dvs. stă la baza abordării noast re pent ru

solicitările de divulgare a datelor. Când primim solicitări de divulgare a datelor, echipa noast ră le

examinează pent ru a se asigura că îndeplinesc cerințele legale și polit icile Google privind divulgarea

datelor. Google Ireland Limited accesează și divulgă datele, inclusiv comunicările, în conformitate cu

legile din Irlanda și cu legile din UE în vigoare în Irlanda. Pent ru mai multe informaț ii despre solicitările

de divulgare a datelor pe care le primește Google din toată lumea și modul în care răspunde la

acestea, consultaț i Raportul despre t ransparența informaț iei și Polit ica de confidenț ialitate.

Soluționarea litigiilor, legislația aplicabilă și competența

Pentru informaţ ii despre modul în care puteţ i să contactaţ i Google, accesaţ i pagina noast ră de

contact .

Dacă sunteț i rezident  sau organizaț ie cu sediul în Spaț iul Economic European (SEE) sau Elveț ia,

aceste condiț ii și relaț ia dvs. cu Google conform acestor condiț ii și termenilor suplimentari specif ici

serviciilor sunt  guvernate de legile din țara dvs. de reședință, iar dvs. puteț i depune cererile de

soluț ionare a lit igiilor la t ribunalele locale.

Dacă sunteț i un consumator care locuiește în SEE, puteț i t rimite cererile de soluț ionare a lit igiilor

privind achiziț iile online pe plat forma Comisiei Europene de soluț ionare online a lit igiilor, pe care o

acceptăm dacă acest  lucru este prevăzut  de lege.

Despre prezentele condiții

Conform legii, aveț i anumite drepturi care nu pot  f i limitate de un cont ract  ca acest  set  de Termeni și

condiț ii. Condiț iile de față nu își propun să rest ricț ioneze aceste drepturi.

Vrem ca aceste condiț ii să f ie ușor de înțeles, ast fel că am folosit  exemple din serviciile noast re. Însă

este posibil ca serviciile menț ionate să nu f ie disponibile în țara dvs.

Putem actualiza aceste condiț ii și termenii suplimentari specif ici serviciilor (1) pent ru a reflecta

modif icările serviciilor noast re sau ale modului în care ne desfășurăm act ivitatea, de exemplu, când
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adăugăm noi servicii, funcț ii, tehnologii, prețuri sau beneficii (sau le eliminăm pe cele vechi), (2) din

mot ive juridice, de reglementare sau de securitate sau (3) pent ru a preveni abuzurile ori daunele.

Dacă modif icăm aceste condiț ii sau termenii suplimentari specif ici serviciilor, vă vom anunța cel

puț in cu 15 zile în avans, înainte ca modif icările să int re în vigoare. Odată cu not if icarea, vă vom

trimite noua versiune a condiț iilor și vă vom indica modif icările esenț iale. Dacă nu obiectaț i înainte ca

acestea să int re în vigoare, se va presupune că aț i acceptat  condiț iile modif icate. Not if icarea noast ră

va explica acest  proces de obiecț ie. Puteț i refuza să acceptaț i modif icările, caz în care ele nu vi se

vor aplica, dar ne rezervăm dreptul de a încheia relaț ia cu dvs. dacă sunt  îndeplinite toate celelalte

cerințe pent ru reziliere. Și dvs. puteț i încheia oricând relaț ia cu noi, închizând Contul Google.

DEFINIȚ II

afiliat

O ent itate care aparț ine grupului de companii Google, adică Google LLC și subsidiarele sale, inclusiv

următoarele companii care oferă servicii pent ru consumatori în UE: Google Ireland Limited, Google

Commerce Ltd și Google Dialer Inc.

clauză de declinare a responsabilității

O declaraț ie care limitează responsabilităț ile legale ale unei ent ităț i.

consumator

O persoană care folosește serviciile Google în scopuri personale, necomerciale, din afara domeniului,

a profesiei sau specializării sale. Aici sunt  incluși „consumatorii”, așa cum sunt  definiț i în art icolul 2.1

din Direct iva UE privind drepturile consumatorilor. (Vedeț i ut ilizator business)

conținutul dvs.

Conț inutul pe care îl scrieț i, îl încărcaț i, îl t rimiteț i, îl stocaț i, îl primiț i sau la care permiteț i accesul

companiei Google folosind serviciile sale, cum ar f i:

Documente, Foi de calcul și Prezentări pe care le creaț i
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Postări pe blog pe care le încărcaț i prin Blogger

Recenzii pe care le t rimiteț i prin Maps

Videoclipuri pe care le stocaț i în Drive

E-mailuri pe care le t rimiteț i și primiț i prin Gmail

Poze pe care le t rimiteț i prietenilor prin Foto

It inerare pent ru călătorie pe care le t rimiteț i la Google

despăgubire

Obligaț ia cont ractuală a unei persoane sau organizaț ii de a compensa pierderile suferite de altă

persoană sau organizaț ie în urma unor proceduri judiciare, cum ar f i procesele.

drept de autor

Drept  legal care îi permite creatorului unei lucrări originale (cum ar f i o postare pe blog, o fotografie

sau un videoclip) să decidă dacă și cum poate f i folosită acea lucrare de alț ii.

drepturi de proprietate intelectuală

Drepturi asupra creaț iilor intelectuale ale unei persoane, cum ar f i invenț ii (drepturi de brevet ), lucrări

literare și art ist ice (drepturi de autor), designuri (drepturi de design) sau simboluri, nume și imagini

folosite în comerț  (mărci comerciale). Acestea vă pot  aparț ine dvs., altei persoane sau unei

organizaț ii.

marcă comercială

Simbolurile, numele și imaginile folosite în comerț  și capabile să dist ingă bunurile sau serviciile unei

persoane sau organizaț ii de ale alteia.

organizație



Ent itate juridică (de exemplu, corporaț ie, organizaț ie nonprofit  sau școală), nu persoană f izică.

Regulamentul privind întreprinderile utilizatoare de servicii de intermediere online
din UE

Reglementarea (UE) 2019/1150 privind promovarea echităț ii și a t ransparenței pent ru înt reprinderile

ut ilizatoare de servicii de intermediere online.

servicii

Serviciile Google care se supun acestor condiț ii sunt  produsele și serviciile enumerate la adresa

ht tps://policies.google.com/terms/service-specif ic, inclusiv:

aplicaț ii și site-uri Google (cum ar f i Căutarea și Maps);

plat forme (cum ar f i Google Play);

servicii integrate (cum ar f i Maps, care este încorporat  în aplicaț iile sau site-urile altor companii);

dispozit ive (cum ar f i Google Home).

utilizator business

Un individ sau o ent itate care nu este consumator (vedeț i consumator).
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